



Dezbateri Publică  
**BUNA GUVERNARE ȘI STANDARDELE EUROPENE ÎN UTILIZAREA AMBALAJELOR ȘI DEȘEURILOR MENAJERE. PRIORITĂȚI ȘI ETAPE ÎN REPUBLICA MOLDOVA. LECȚII DE ÎNVĂȚAT**

6 mai, 2010 – Chișinău, Republica Moldova

11.00 Inaugurarea dezbaterii  
**Cuvânt din partea organizatorilor și autorităților invitate**

11.20 – 13.00 Prima parte: atractivitatea și constrângerile modelului UE de protejare a modelului ambiant: ce trebuie să cunoaștem în materie de priorități pe termen scurt și mediu?

**Petrișor Peiu, Senior partner JENSEN CONSULTANS**

Cunoașterea legislației europene în domeniului mediului ambiant: cadrul general și experiențele individuale ale unor state-membre ale UE.

**Doru Cristiu, Director Executiv, Asociația Română pentru Ambalaje și Mediu (ARAM)**

Experiențele României și costurile tranziției. Costuri comparative în transpunerea și implementarea legislației europene cu privire la deșeurile de ambalaje

**Întrebări și discuții**

13.00 – 14.30 A II-a Parte: Practici pozitive și urgente legislative în vederea aproximării legislației de mediu

**Dumitru Bîlici, Consilier, Consiliul Orășenesc Ungheni**

**Mark Weig, Director, Compania AVE - Ungheni**

Practici pozitive în colectarea selectivă a deșeurilor menajere: cazul orașului Ungheni. Implementarea legislației de mediu în Republica Moldova în contextul apropierei de standardele UE

**Valentin Ionescu, Expert internațional**

Comunicare și managementul resurselor în gestionarea problemelor de mediu. Transmiterea informației, programe educaționale, impactul comunicării. Evaluarea rezultatelor

**Întrebări și discuții**

14.30 – 16.00 Problemele reale în RM și soluțiile posibile în cadrul parteneriatului public - privat.

Viziunea autorităților de specialitate din RM

Viziunea autorităților locale și municipale din RM

Priorități în promovarea unei noi legislații în domeniul salubrității în RM.

**Finalizarea discuțiilor.**

Pentru informații, ne puteți contacta:

la tel. 21 09 32, 22 71 30, Adresa noastră: IDIS „Viitorul”, Str. Iacob Hîncu 10/1, or. Chișinău, R. Moldova.

